

郾城区泰山社区

老太自学画画 生活丰富多彩



李世英老人向记者展示画册。

□文/图 本报记者 潘丽亚 吴艳敏

在大多数人的心中，年过七旬的老人，由于年事已高，只能晒晒太阳，或者散步、打打麻将。而家住郾城区沙北街道泰山社区的74岁老人李世英，她不但自学画画，还积极参与社区活动，老年生活过得丰富多彩。

自学画画

9月12日，记者在泰山社区见到了正在活动室画画的李世英老人。

“我从小就喜欢画画，但以前那个时候，家庭条件有限就没有学。1998年退休后，我开始学跳舞、打腰鼓，总之从来不闲着。去年1月，因一起意外事故，我腿骨折了，待在家里实在无聊，我就开始自学画画。”李

世英老人说。

李世英老人告诉记者，她开始学画画的时候，用的是孙女和外孙女用剩下的彩色铅笔。由于没有基础，也没有专门学习过，她想起啥就画啥。

“女儿后来就专门给我买来画册让我学着画，还买了专门画画的彩色铅笔、画纸等用品。”李世英老人说，看到她有事做，孩子们都给予了很大支持。

腿好了后，李世英老人并没有放弃画画，她到河堤散步时，看到好看的景色就拿出随身携带的小本子画下来；在等公交车的时候，看到公益广告上好看的房子、动物也拿出小本子画下来。就这样，靠着自己的努力，从来没有学过画画的李世英老人如今每幅画都画得栩栩如生。

采访中，李世英老人拿出收集成册的画给记者看。记者发现，李世英老人画的大部分是莲花，有的旁边还抄上了描写莲花的诗词。“孩子们非常支持我画画，就把我的画收集了起来，拿到印刷厂专门做成了画册。”李世英老人高兴地说，如今她已经有了三本画册。

“李老师的画非常不错，我们准备把她的画册拿到社区图书室，让大家参观学习。”泰山社居委主任张建超告诉记者。

爱管邻里事

李世英老人平时除了喜欢画画，还热心参与社区的各项公益活动，用实际行动践行“志愿精神”。

李世英老人所住的居民楼一楼有家饭店，由于经常运送货物，不慎把居民楼的排水管道压坏，造成整栋楼排污不畅，楼下到处是污水。李世英老人多次协调有关部门，对居民楼的排水管道进行了彻底整修，并负责日常监督饭店的车辆停放，避免排水管道再次遭破坏。

近段时间，李世英老人所住的泰山小区附近的河堤绿化带里，石榴已经成熟。有一次她散步经过，发现几位市民攀折树枝采摘石榴，就立即上前劝说，几位市民不好意思地道歉离去。

“后来每天我散步就到河堤的石榴树附近转转，看有没有不文明现象。”李世英老人说，现在河堤绿化得这么漂亮，不能让人去破坏。

“老李啊，就是爱管闲事啊！”一位熟悉李世英老人的居民说。

李世英笑笑说：“闲着也是闲着，帮大家管管事，多好啊。”

“世英姐就是一个热心肠的人，她自己掏腰包购买社区舞蹈队的衣服和道具，从来没有说过什么。”经常和李世英一起玩的李雪梅说。

虽然李世英老人今年已经74岁，但她表示，她正和伙伴李雪梅商量，想把社区居民的文化活动再搞丰富一些，这样大家的生活也会过得更开心。

举办文艺汇演 社区喜迎中秋



社区居民在观看文艺演出。

□文/图 本报记者 于文博

9月17日，源汇区马路街社区举办了迎中秋文艺汇演，演出节目精彩纷呈，赢得了居民们的阵阵掌声，现场充满了节日的欢乐气氛。

在活动现场，摆放着长桌和椅子，上面摆放着水果、月饼、瓜子等，居民们坐在桌子旁，边观看节目边吃东西。当天演出的节目有歌曲和戏曲，都是大家耳熟能详的曲目。当歌曲《洪湖水浪打浪》优美明朗的旋律响起时，许多居民跟着哼唱起来。

随后，演员们又演唱了《我的祖国》《唱支山歌给党听》等歌曲，在歌曲演唱中，

还穿插着几段经典的戏曲选段，居民们一饱耳福，演出结束后，大家还意犹未尽。

“节目挺好看的，大家聚在一起，热热闹闹的，特别有过节的氛围。”居民姜春风家在马路街居住，她告诉记者，自己在社区居民群里看到了文艺汇演的消息，提前10分钟就赶到了现场，“我还碰到了好几个邻居，大家在一块边聊天边看节目，特别开心。”

“中秋节临近，我们举办这次活动，一方面是为了和居民们一起，热热闹闹地过个节，拉近和居民的距离，另一方面也是为了宣传传统文化，让居民更多的了解中秋佳节。”马路街社居委主任李亚辉说。

车停小区内 不料被划伤

本报讯（记者 李林润）“我车停在这里的时候专门看了看周围，有没有影响别人通过。我还在车里放了联系方式，想着影响别人了，方便和我联系。”9月17日，家住市区汉江路的市民李先生告诉记者，他的爱车停在小区内被人恶意划伤，近千元的修理费用，不知道找谁赔付。

9月17日上午，记者来到市区汉江路一小区，见到了李先生。“9月16日中午，我的车在小区里停了有两三个小时，下来开车时发现车身有一道划痕，也不知道是谁划的。”李先生说。

记者看到，李先生的爱车车身左侧有一道长一米多的划痕，从前门划至后门。“我问了问4S店，喷漆修复下来快一千块钱了。”李先生说，这将近一千元费用，也不知道该找谁来负责。

随后，记者联系了该小区

物业。“我们这个小区一直没有收取停车费，都是谁回来的早了谁停。遇见这种事，我们也没有办法。”小区物业公司的一名工作人员说。

就此，记者咨询了河南澜业律师事务所的蔡俊涛律师。“李先生的车虽然是在小区内被划伤，但没有缴纳停车费，物业没有保管其车辆安全的义务，所以如果找不到肇事者，损失只能车主自行承担。”蔡俊涛律师说，如果车辆是被成年人划伤的，那么则涉嫌故意损害他人财物，根据情节轻重进行相应的处罚。

“小区内没有监控，也不好找是谁划的。”李先生说，他选择了报警，警方已介入调查。

乘客遗失钱包 司机捡到归还

□本报记者 朱红

9月17日中午，公交车司机白永杰在车上捡到一个钱包后，将钱包保管了起来，并通过总站工作人员找到了失主。当天下午4点，失主段先生来到公交车总站，拿回了钱包。

记者了解到，9月17日中午12点左右，101路公交车司机白永杰吃过午饭后，一如既往地开车到漯河西站的站点开始工作。这时，第一位上车乘客说：“这怎么有个钱包？”白永杰听到后便向

车厢后面走去，看到后面座位上有一个黑色的钱包。白永杰捡起钱包查看发现，里面装有1400多元现金、一部手机和身份证等物品。随后，白永杰用车载话筒联系总站工作人员，询问是否有人寻找钱包。

没多久，总站工作人员回复说确实有一个人打过电话寻找钱包。由于已发车，白永杰就先保管着钱包，等再次回到漯河西站总站时，将钱包交到了办公室等待失主认领。下午4

点，失主段先生赶来，经过核实取回了钱包。

段先生告诉记者，当天他乘坐公交车下车时，由于着急办事，不慎将钱包掉在了车上。“非常感谢白师傅，要不是他帮忙保管，钱包就真丢了。”段先生说。



为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com

